

ДВА СОЛДАТА— ДВА ПОКОЛЕНИЯ

Солдат... У каждого с учился, закончил техникум, этим словом всплывают в памяти свои годы службы. Они проходят по-разному, но у каждого остается в памяти на всю жизнь что-то свое, дорогое, волнующее.

Надевая солдатскую форму и принимая присягу на верность Родине, каждый воин чувствует большую ответственность перед своим народом, перед своей Родиной. С честью выполняют свой воинский долг рядовой Л. Д. Волков, ефрейтор В. М. Синин, старшина 2 статьи И. Н. Бохан, старшина 1 статьи А. П. Малютин, старшина Н. М. Смоленчук и другие. Все они служат в разных родах войск.

Сегодня хочется поговорить об одном из них. Почетная и трудная служба у воинов-пограничников. У Николая Смоленчука служба в рядах Советской Армии тоже оставит в памяти свой след. До армии, как и многие другие,

работал. Находясь в рядах Советской Армии, стал отличником боевой и политической подготовки. За умелое руководство по охране государственной границы СССР награжден значком «Отличник пограничных войск», имеет и другие поощрения. Являясь младшим командиром, он умело передает свой опыт и знания младшим.

Недавно Николай Смоленчук был в краткосрочном отпуске у своих родителей. Вы видите его на снимке вместе с отцом. Два солдата — два поколения.

Сейчас его отец старший лейтенант Смоленчук Михаил Филиппович — офицер в отставке. Но, несмотря на свой возраст, не может позволить себе офицеру в отставке, коммунистику оставаться в стороне от активной деятельности. Свою задачу он видит в пропаганде славных боевых традиций армии.



Советский народ в эти дни повышают бдительность. Не сдаваться завоеванные рубежи, добиваться новых успехов в учебе и службе — такие девизы наших воинов-земляков.

В. ХЛАПОНИН.
старшина Осинниковского
горвоенкомата.